

Zápisník hnutí BRONTOSAURUS



Každé slovo na adrese, okresních stavebních podniků, které zazněla na 6. plenárním zasedání ÚV KSČ i v CNR při projednávání novelizace zákonů, jejichž norem v práci, národních výborů, dojdou bezpečně i do Prahy. Kde stojí hotel Brontosaurus, jehož osudy v našem Z-

pisníku již delší dobu sledujeme. Je to zařízení cestovního ruchu, které však svému účelu nejlouzí — je v adaptaci. Konečně jsme dostali vyřádkání majitele hotelu, sportovního družstva Jednota Kostelec, které je velmi poučné:

„Hotel Praha v Fotštelně byl uzavřen ve IV. čtvrtletí 1978 po provedené revizi elektrické instalace. Na rekonstrukci byl ještě před uzavřením zadán projekt, který však v souladu s komplexním řešením zasáhlo do konstrukčního řešení celého objektu a rozpočtové určil potřebu celkové rekonstrukce a modernizace v hodnotě téměř 1,5 mil. korun. Rekonstrukci měl provádět OSP Dobruška, který akci odmítl pro nedostatek kapacity v r. 1978, 79, 80, 81 a 82. Realizace stavebních úprav



byla v této době, zajišťována u různých dodavatelů, ale žádné akci nechceli převzít. V roce 1978 se nám podařilo brigádníky zajistit pouze výstavbu nového septiku a část venkovní kanalizace. V současné době se na akci od prosince r. 1981

pracuje a rekonstrukce je zahazena v plánu investiční výstavby na rok 1982 a 83 jako akce ve vlastním režimě. Je našim prostředím, zájmem uvést tento hotel v době co nejkratší do provozu, ale vzhledem k tomu, že práce nejsou smluvně zajištěny, nemůžeme odpovědně stanovit termín dokončení prací. Nyní byly uvnitř objektu provedeny bourací práce, provedena stropní konstrukce, zříse nové příčky a nové komínové těleso.

■ ■ ■
Další informace je z Prahy 8. ONV nám píše:

„K připomínkám občanů ve věci likvidace části lokality 'Cimický háj' v souvislosti s uvažovanou výstavbou komunikace, která je součástí základního komunikačního systému v hl. m. Praze, musíme konstatovat, že podle našich dosavadních informací čerpaných ze Směrného územního plánu hl. m. Prahy a studii ZAKOS' výstavbu komunikace nedojde k likvidaci území 'Ci-

mický háj'. Ze strany ONV v Praze 8 v rámci Zeleného programu' dochází k tvorbě prostředí a jedním z bodů programu je i zvelebování a další budování zeleně, včetně dostavby Cimického háje, která je součástí volebního programu NF na léta 7, 8, 9. K připomínkám k likvidaci zhrdněk v souvislosti s výstavbou 80 bytových jednotek Hovorčovickeho inženýrem k. p. Chemopetrof — GR Praha, sdělujeme, že jak v průběhu zpracování předprojektové dokumentace, tak i v průběhu stavebního řízení, byly stavebníkem respektovány všechny připomínky ze strany dotčených účastníků řízení i orgánů státní moci a správy. K. p. Chemopetrof — ONV v Praze spoluprací s ONV v Praze 8, ÚHA hl. m. Prahy a Státním statkem Praha jedné o určení národních pozemků pro zhrdněk k uspokojení jejich celospolečenských zá-

■ ■ ■
mícký háj'. Ze strany ONV v Praze 8 v rámci Zeleného programu' dochází k tvorbě prostředí a jedním z bodů programu je i zvelebování a další budování zeleně, včetně dostavby Cimického háje, která je součástí volebního programu NF na léta 7, 8, 9. K připomínkám k likvidaci zhrdněk v souvislosti s výstavbou 80 bytových jednotek Hovorčovickeho inženýrem k. p. Chemopetrof — GR Praha, sdělujeme, že jak v průběhu zpracování předprojektové dokumentace, tak i v průběhu stavebního řízení, byly stavebníkem respektovány všechny připomínky ze strany dotčených účastníků řízení i orgánů státní moci a správy. K. p. Chemopetrof — ONV v Praze spoluprací s ONV v Praze 8, ÚHA hl. m. Prahy a Státním statkem Praha jedné o určení národních pozemků pro zhrdněk k uspokojení jejich celospolečenských zá-

Ochránějí z Chrostavy na Liberecku si nám postěžovali na vyřádkání 180 listinů kvůli staveništi nového zřevodu STS. ONV Liberec nám odpověděli, že stavební parcela je vyjmuta z lesního fondu a byla tedy vyřádkána jako běžný lesní porost. Nejednalo se o přírodní rezervaci ani o „les zvláštního určení“ a první předpisy tedy nebyly porušeny. Zástupce odboru kultury byl přítomen všem jednáním.

■ ■ ■
V Kladrubech u Vlastní prohlášení Intenzivní brigády při budování lesoparku, příjizději ochránějí z ČSOP i brontosauri studenti i dělníci, členové turistických oddílů ČSTV i trampové ze slavných osad. Stará se o ně Pavel Horák, kdysi přítel a dnes zaměstnanec Rehabilitačního ústavu v Kladrubech. Patří mu tedy v naší militařské brontosaurid portet.